EdC-TI Grupo 1 Prueba 1 Curso 20/21

ALUMNO:

1. Considere una memoria de 4Kx16 y otra de 16Kx4,

a. ¢Cual de ellas tiene mayor capacidad? (0.5 puntos)

b. ¢Cuantas palabras pueden almacenarse en la memoria de 4Kx16?, ¢y en la de
16Kx47? (0.5 puntos)

c. A partir de memorias de 4Kx4 y los circuitos combinacionales que necesite,
obtenga una memoria de 4Kx16 (1 punto)

d. A partir de memorias de 4Kx16 y los circuitos combinacionales que necesite
obtenga una memoria de 16Kx16 (1 punto)

2. Describa en Verilog un contador de mdédulo 10 con sefal de puesta a cero sincrona activa
en alto, carga en paralelo y senal de fin de cuenta. Debe especificar claramente los
nombres y funcion de cada una de las sefiales que utilice. (2 puntos)

3. Considere el siguiente registro y describalo en Verilog utilizando descripcién
procedimental (1 punto)
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4. A continuacién se muestra un disefio modular del registro del ejercicio anterior. Los
dibujos muestran la etapa bdsica (etapa i) y el circuito correspondiente al registro de 4
bits como interconexién de 4 de estas etapas. Como puede observar, la etapa basica
consta de un multiplexor y un biestable D.
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A partir de la descripcidn de los médulos mux21 y biestD que se le proporciona, realice un
diseo jerarquico. Para ello, siga los siguientes pasos:
a. Obtenga el médulo etapai a partir de mux21 y biestD mediante descripcion
estructural (1,5 puntos)
b. Obtenga la descripcidn del registro a partir de la conexién de 4 instancias de
etapai (1 punto)

module mux21 (input a,b, sel, output z); module biestD (input ck ,d, output reg q);
assign z = ~sel&a | sel&b; always @ (posedge ck)
endmodule g<=d;
endmodule

5. Complete el testbench (correspondiente al registro de los apartados 3 y 4) de modo

que:
a. inicialmente todas las entradas parten de valor 0
b. se define una sefal de reloj de 20 ns de periodo
c. lasefial C hadevaler 1 desde t=20ns hasta t=40ns
d. lasefial x3 ha de valer 1 desde t=40ns hasta t=80ns
e. lasimulacién debe terminar cuando t=120ns

(1,5 puntos)

module registro_tb; |
reg [3:0] x;
reg C, ck;
wire [3:0] z;

registro uut (.x(x),.C(C),.ck(ck),.z(z));

//completar//

_____________________________________________________




